

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 31.08.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005827457

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Burkhalter Holding AG, Zürich

Burkhalter Holding AG (Burkhalter Holding SA) (Burkhalter Holding Ltd) Hohlstrasse 475 8048 Zürich

Burkhalter Holding AG, in Zürich, CHE-101.267.612, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 100 vom 25.05.2023, Publ. 1005753289). Statutenänderung: 28.08.2023. Aktienkapital neu: CHF 424'885.20 [bisher: CHF 418'934.24]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 424'885.20 [bisher: CHF 418'934.24]. Aktien neu: 10'622'130 Namenaktien zu CHF 0.04 [bisher: 10'473'356 Namenaktien zu CHF 0.04]. Ordentliche Kapitalerhöhung innerhalb des Kapitalbandes. Qualifizierte Tatbestände neu: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Kapitalerhöhung vom 28.08.2023 gemäss Vertrag vom 06.07.2023 600 Namenaktien zu CHF 1'000.00 der Riggenbach AG, Lüftungs- und Klimatechnik, in Olten (CHE-105.974.364), wofür 148'774 Namenaktien zu CHF 0.04 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 35417 vom 29.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 100, Datum: 25.05.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich